

Remutatra d. 1915 7/14. 1/4 ii kor

Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. *9.* óra.

XXXIX. évfolyam.

Dés, 1914

5. Jan 14

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:

Dr. BENE FERENC

üggyéd.

— Előfizetési ára —

Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.

Egyes szám ára 20 fillér.

A SZÉKI KÉPVISELŐVÁLASZTÁS.

A széki országgyűlési képviselő választó kerületben a néhai Hatfaludy Ernő elhalálozása folytán a Képviselőház által elrendelt választás határnapját az ottani közp.választmány mai nap reggeli 8. órájára tűzte ki.

Székről vett telefon értesülésünk szerint a jelölésre fenntartott fél órai törvényes zárhatáridőn belül más jelölés nem tétetvén, Benkő Albert választási elnök Báró Inozedy Adám kozárvári nagybirtokost a széki kerület egyhangulag megválasztott orsz. gyűl. képviselőjéül jelentette ki. A választás teljesen simán és rendben folyt le és évtizedek óta az első zajtalan és egyhangú választás a kerületben. Az új képviselő a nemzeti munkapárt tagja.

HIREK A HARC TÉRÉRŐL.

Berlin, jan. 13.

A nagyhadiszállás jelenti: A nyugati hadszíntéren Nieuport környékén heves tüzérségi harc folyt, amelynek következménye Palrugebrug, Nieuport külvárosa előtti ellenséges lövészárkok kiürítése volt. A labassei osztagok mentén ellenünk intézett támadásokat végleg visszavertük. Ugyancsak visszavertük a franciáknak a Laboiselle és Nouvrani magaslatok ellen intézett támadásait is. A franciáknak tegnap a Crauje magaslatok ellen intézett sikertelen támadásait német ellentámadás követte, amely a franciák teljes vereségével és Cuffietől északkeletre és Craujetől északra fekvő magaslat megtisztításával végződött. Brandenburgi katonáink két francia hadállást elfoglaltak, 1700 foglyot ejtettek, 4 ágyut és több gépfegyvert zsákmányoltak. Egy francia árkász támadást St. Michieltől délre sikeresen visszavertünk. Csapatunk elfoglalták Nemeinytól északra és északkeletre fekvő magaslatokat. A Vogezékben a helyzet változatlan. A keleti hadszíntérről keleten a helyzet nem változott.

Budapest, jan. 13.

A Magyar Távirati Iroda jelenti Bécsből: A Fremdenblatt mai esti lapja közli: Gróf Bethold külügyminister aki a Felségétől már hosszabbidő előtt kérelmezte kegyelemben való elbocsáttatását, ezen kérését legfelsőbb helyen ismét megújította. A Felsége méltányolta a fontos személyes okokat, amelyek a külügyministert visszalépésre indították és kegyeskedett a kérésnek eleget tenni. Bethold utódául Burián István báró, a Felsége személye körüli magyar minister fog külügyministerré kineveztetni.

Budapest, jan. 13.

Hivatalos.-Az ellenségnek az alsó Nida mentén újból és újból megkísérelt előretörései főleg ellentálló vonalunknak egy helysége ellen irányult. Az ellenséges gyalogság, amelyet az egész arcvonalon tartós és heves ágyutüz támogat, megkísérli, hogy tért nyerjen és a helységebe behatoljon, ami súlyos veszteségek mellett mindannyiszor meghiúsult. Galiciában és a Kárpátokban állásaink körül legnagyobb részt nyugalom van. A köd és hózávarok elősegítik csapatunk kisebb vállalkozásait, amelyek különböző helyeken sikerült rajtaütéseket és egyéb osztagozásokat eredményeznek.

A déli hadszíntéren is általában nyugalom van, csak jelentéktelen felderítést célzó határszéli összehúzómozgások történtek. - HÖFER.

Budapest, jan. 13.

Berlin, jan. 12-ről a nagyhadiszállás jelenti: A labesseni osztagtól délre csekély jelentőségű harcok folynak, amelyeknek eddig nem volt eredménye. Cronitól északra a franciák tegnap este támadtak, de súlyos veszteségeik mellett visszavetettük őket. Ma reggel itt a harcok újból feléledtek. Perthestől keletre a franciáknak tegnap délután ellenünk intézett támadásai tűzünkben összeomlottak. Az ellenségnek igen súlyos veszteségei voltak. Az Argonnokban a rómaiak útján elfoglaltunk egy francia támaszpontot. 2 tisztet és 140 főnyi légénységet ejtettünk ez alkalommal foglyul. Az Argonnok keleti részében folyó harcokban a franciáktól január 8-ika óta /: az eddig már jelentetteket beleszámítva: /1 őrnagyot, 3 századost, 13 hadnagyot és 1600 főnyi légénységet ejtettünk foglyul úgy, hogy ezen csekély kiterjedésű harcterületen a franciák összes veszte-

./.

sége halottakkal és sebesültekkel együtt 3500 emberre becsülhető. Aillynál St. Michieltől délre a franciák támadási kísérleteimeg-hiúsultak.

Kelet Poroszországból nincs ujság.

Észak Lengyelországban az orosz előretörései sikertelenek voltak. A Visztulától nyugatra támadásaink a rossz időjárás ellenére is előbbre haladtak. A Pilica keleti partján nincs változás.

Budapest, jan. 12.

Hivatalos.-Az ellenség tegnap is megkísérelte abbéli kísérleteit, hogy a Nidán való átkelést kiterjeszkedje, mialatt az egész arcvonalon heves tüzérségi harc folyt. Délelőtt a déli szakaszon az ellenség egy erős csoportja újból támadást kezdett, de tüzérségünk tüzeiben legrövidebb idő alatt letört és hátraözönlött. A halottak és sebesültek százait hagyva állásaink előtt. Egyidejűleg a Visztulától délre is állandóan folyt a tüzérségi harc, miközben egyik ütegünknek sikerült egy Majort, melyet az ellenség megszállva tartott, annyira tüzalá venni, hogy az oroszok, akik ott a legutóbbi napok óta befészkeltek magukat, kénytelenek voltak állásaikból futva menekülni.

A Kárpátokban a kedvezőtlen időjárás megnehezít mindennagyobb szabású tevékenységet. Az Ung felső völgyében az ellenség hátrálva az uzsoki szoroshoz közelebb vonult.

Az orosz ujságokban terjesztett ama hír, mintha Przemysl vára december 10-én parlamentairet küldött volna az ellenséghez: természetesen egészen koholt és alighanem csak arra szolgál, hogy leplezze az ellenségnek e várral szemben való teljes tehetetlenségét. Höfer.-

A miniszterelnöki sajtóosztály hiteles táviratai alapján közli a :

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

kiadóhivatala